
Varnost in zdravje pri delu - skrb vsakogar. Dobro za vas. Dobro za posel..

Panevropska javnomnenjska raziskava o varnosti in 

zdravju pri delu

Reprezentativni rezultati v 36 evropskih državah za Evropsko agencijo za varnost in 

zdravje pri delu (EU-OSHA)

Rezultati po Evropi in v Sloveniji
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Click to add text here

Oblika javnomnenjske raziskave

Note: insert graphs, tables, images here

Populacija: Prebivalci, starejši od 18 let z običajnim bivališčem in ustreznim 

jezikom

Vzorec: Reprezentativni vzorec v vsaki od 36 sodelujočih evropskih držav

Metoda zbiranja 

podatkov:

CATI (telefonske ankete s pomočjo računalnika) v 31 državah. V 

Bolgariji, Češki, Slovaški, Romuniji in Turčiji so bile ankete izvedene

osebno

Velikost vzorca: 35.540 anket (približno 1.000 na državo, z izjemo Liechtensteina, 

kjer je bilo izvedenih 200 anket)

Velikost vzorca: 

(Slovenija)

1.000 anket

Dovoljeno odstopanje: ±0,3 do 0,5 odstotne točke (po Evropi)

±1,9 do 3,1 odstotne točke (državni vzorec)

Obdobje izvajanja 

anket: (Slovenija)

9. november 2011 - 18. november 2011
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Pregled vprašalnika

 Q1. Ali menite, da se bo število ljudi, ki trpijo zaradi stresa na delovnem mestu, v 

Sloveniji v naslednjih petih letih povečalo, zmanjšalo ali ostalo enako? (Zelo 

povečalo | Malo povečalo | Ostalo približno enako | Malo zmanjšalo | Zelo zmanjšalo)

 Q2. Ali menite, da ste glede varnostnih in zdravstvenih tveganj na delovnem

 mestu…? (Zelo dobro informirani | Dokaj dobro informirani | Ne preveč dobro informirani 

| Sploh niste informirani)

 Q3. Veliko evropskih vlad razmišlja ali pa so se že odločile povišati starost za 

upokojitev, ker ljudje živimo dlje.

 Kako, če sploh, so po vašem mnenju pomembni dobri programi za zdravje in 

varnost pri delu, ki ljudem pomagajo delati dlje do upokojitve. (Zelo pomembni | 

Dokaj pomembni | Niso tako pomembni | Sploh niso pomembni)

 Q4. Če bi vašemu nadrejenemu izpostavili problem, povezan z zdravjem in 

varnostjo na vašem delovnem mestu, kako prepričani ste, da bi vaš nadrejeni ta 

problem obravnaval? (Zelo prepričan/a | Dokaj prepričan/a | Nisem povsem prepričan/a 

| Sploh nisem prepričan/a)

 Q5. V kolikšni meri se strinjate ali ne strinjate z naslednjo trditvijo? 

 Da bi bila Slovenija ekonomsko konkurenčna, mora slediti programom za zdravje 

in varnost pri delu? (Popolnoma se strinjam | Se strinjam | Niti se strinjam niti se ne 

strinjam | Se ne strinjam | Sploh se ne strinjam)
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Click to add text here

Dvočrkovne oznake držav, uporabljene v 

grafikonih.

Note: insert graphs, tables, images here

Črki Država Črki Država Črki Država

AL Albanija HR Hrvaška NO Norveška

AT Avstrija HU Madžarska PL Poljska

BE Belgija IE Irska PT Portugalska

BG Bolgarija IS Islandija RO Romunija

CY Ciper IT Italija RS Srbija

CZ Češka Republika LI Liechtenstein SE Švedska

DE Nemčija LT Litva SI Slovenija

DK Danska LU Luksemburg SK Slovaška

EE Estonija LV Latvija TR Turčija

EL Grčija ME Črna gora UK Združeno kraljestvo

ES Španija MK Makedonija ALL Vse države

FI Finska MT Malta

FR Francija NL Nizozemska
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Click to add text here

Regije, zajete v tem poročilu

Note: insert graphs, tables, images here

Regija Države

Severovzhodna Evropa Češka Republika, Estonija, Madžarska, Latvija, Litva, Poljska, 

Slovaška, Slovenija

Severozahodna Evropa Avstrija, Belgija, Francija, Nemčija, Irska, Liechtenstein, 

Luksemburg, Nizozemska, Združeno kraljestvo

Nordijske dežele Danska, Finska, Islandija, Norveška, Švedska

Jugovzhodna Evropa Albanija, Bolgarija, Hrvaška, Makedonija, Črna gora, Romunija, 

Srbija, Turčija

Južna Evropa Ciper, Grčija, Italija, Malta, Portugalska, Španija

EU27 27 držav, ki trenutno tvorijo Evropsko unijo

EU15 15 držav, ki je tvorilo Evropsko unijo do 1.5.2004

EEA Norveška, Islandija, Liechtenstein

CCS Države kandidatke in potencialne države kandidatke



Raven stresa, povezanega s službo

Raven stresa, povezanega s službo
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Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Raven stresa, povezanega s službo (Slovenija)

Ali menite, da se bo število ljudi, ki trpijo zaradi stresa na delovnem mestu, v 

Sloveniji v naslednjih petih letih povečalo, zmanjšalo ali ostalo enako? (%)

Zelo povečalo

Malo povečalo

Ostalo približno enako

Malo zmanjšalo

Zelo zmanjšalo

Ne vem
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Povečanje (Skupno) Ostalo približno enako Zmanjšanje (Skupno)

Razlika do 100 odstotkov zaradi izključevanja odgovorov "Ne vem"; Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Spol

Starost

Delovni status

Ali menite, da se bo število ljudi, ki trpijo zaradi stresa na delovnem mestu, v 

Sloveniji v naslednjih petih letih povečalo, zmanjšalo ali ostalo enako? (%)

Skupaj

Moški

Ženski

Starost od 18-34

Starost od 35-54

Starost nad 55

Aktiven

Neaktiven

Raven stresa, povezanega s službo (Slovenija)
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Razlika do 100 odstotkov zaradi izključevanja odgovorov "Ne vem";  Populacija: zaposleni, starejši od 18 let

Velikost 

delodajalca (število 

zaposlenih)

Pogodba o 

zaposlitvi
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Povečanje (Skupno) Ostalo približno enako Zmanjšanje (Skupno)

Ali menite, da se bo število ljudi, ki trpijo zaradi stresa na delovnem mestu, v 

Sloveniji v naslednjih petih letih povečalo, zmanjšalo ali ostalo enako? (%)

Skupaj

0-9

10-49

50-249

nad 250

Za nedoločen čas

Drugo

Raven stresa, povezanega s službo (Slovenija)
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Zelo povečalo Malo povečalo Ostalo približno enako Zmanjšanje (Skupno)

Razlika do 100 odstotkov zaradi izključevanja odgovorov "Ne vem"; Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Raven stresa, povezanega s službo

Ali menite, da se bo število ljudi, ki trpijo zaradi stresa na delovnem mestu (v 

vaši državi), v naslednjih petih letih povečalo, zmanjšalo ali ostalo enako? (%)



11

http://osha.europa.eu

49 50 51 

17 

43 42 
55 

28 

49 47 

28 27 27

45

37
32

26

41 

32
27

12 13 13

28

9 16
12

23 
9

13

7 7 6 3 8 8 5 4 5 8 

V
s
e

d
rž

a
v
e

E
U

2
7

E
U

1
5

E
E

A

C
C

S

S
e
v
e

ro
v
z

h
o
d

n
a

E
v
ro

p
a

S
e
v
e

ro
z
a

h
o
d

n
a

E
v
ro

p
a

N
o
rd

ijs
k
e

d
e
ž
e

le

J
u

g
o

v
z
h

o
d

n
a

E
v
ro

p
a

J
u

ž
n
a

E
v
ro

p
a

Zelo povečalo Malo povečalo Ostalo približno enako Zmanjšanje (Skupno)

Razlika do 100 odstotkov zaradi izključevanja odgovorov "Ne vem"; Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Raven stresa, povezanega s službo

Ali menite, da se bo število ljudi, ki trpijo zaradi stresa na delovnem mestu (v 

vaši državi), v naslednjih petih letih povečalo, zmanjšalo ali ostalo enako? (%)



Raven obveščenosti o varnostnih in 

zdravstvenih tveganjih pri delu

Raven obveščenosti o varnostnih in zdravstvenih tveganjih pri delu
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Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Raven obveščenosti o varnostnih in zdravstvenih 

tveganjih pri delu (Slovenija)

Zelo dobro informirani

Dokaj dobro informirani

Ne preveč dobro 

informirani

Sploh niste informirani

Ne vem

Ali menite, da ste glede varnostnih in zdravstvenih tveganj na delovnem

mestu…? (%)
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Informirani (Skupaj) Neinformirani (Skupaj)

Razlika do 100 odstotkov zaradi izključevanja odgovorov "Ne vem"; Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Spol

Starost

Delovni status

Ali menite, da ste glede varnostnih in zdravstvenih tveganj na delovnem

mestu…? (%)

Skupaj

Moški
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Starost od 18-34

Starost od 35-54

Starost nad 55

Aktiven

Neaktiven

Raven obveščenosti o varnostnih in zdravstvenih 

tveganjih pri delu (Slovenija)
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Zelo dobro informirani Dokaj dobro informirani Ne preveč dobro informirani Sploh niste informirani

Razlika do 100 odstotkov zaradi izključevanja odgovorov "Ne vem"; Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Raven obveščenosti o varnostnih in zdravstvenih 

tveganjih pri delu

Ali menite, da ste glede varnostnih in zdravstvenih tveganj na delovnem

mestu…? (%)
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Zelo dobro informirani Dokaj dobro informirani Ne preveč dobro informirani Sploh niste informirani

Razlika do 100 odstotkov zaradi izključevanja odgovorov "Ne vem"; Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Raven obveščenosti o varnostnih in zdravstvenih 

tveganjih pri delu

Ali menite, da ste glede varnostnih in zdravstvenih tveganj na delovnem

mestu…? (%)



Pomen varnosti in zdravja na 

delovnem mestu za kasnejše 

upokojevanje

Pomen varnosti in zdravja na delovnem mestu za kasnejše upokojevanje
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Zelo pomembni

Dokaj pomembni

Niso tako
pomembni

Sploh niso
pomembni

Ne vem

Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Pomen varnosti in zdravja na delovnem mestu za 

kasnejše upokojevanje (Slovenija)

Veliko evropskih vlad razmišlja ali pa so se že odločile povišati starost za 

upokojitev, ker ljudje živimo dlje.

Kako, če sploh, so po vašem mnenju pomembni dobri programi za zdravje in 

varnost pri delu, ki ljudem pomagajo delati dlje do upokojitve? (%)
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Pomen varnosti in zdravja na delovnem mestu za 

kasnejše upokojevanje (Slovenija)
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Zelo pomembni Dokaj pomembni Niso tako pomembni Sploh niso pomembni

Razlika do 100 odstotkov zaradi izključevanja odgovorov "Ne vem"; Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Pomen varnosti in zdravja na delovnem mestu za 

kasnejše upokojevanje

Kako, če sploh, so po vašem mnenju pomembni dobri programi za zdravje 

in varnost pri delu, ki ljudem pomagajo delati dlje do upokojitve? (%)
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Zelo pomembni Dokaj pomembni Niso tako pomembni Sploh niso pomembni

Razlika do 100 odstotkov zaradi izključevanja odgovorov "Ne vem"; Populacija: prebivalci, starejši od 18 let

Pomen varnosti in zdravja na delovnem mestu za 

kasnejše upokojevanje

Kako, če sploh, so po vašem mnenju pomembni dobri programi za zdravje 

in varnost pri delu, ki ljudem pomagajo delati dlje do upokojitve? (%)



Samozavesten pristop k soočanju s 

težavami z varnostjo in zdravjem na 

delovnem mestu

Samozavesten pristop k soočanju s težavami z varnostjo in zdravjem na delovnem mestu
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Zelo prepričan/a

Dokaj prepričan/a

Nisem povsem prepričan/a

Sploh nisem prepričan/a

Ne vem

Populacija: zaposleni, starejši od 18 let

Samozavesten pristop k soočanju s težavami z varnostjo in 

zdravjem na delovnem mestu (Slovenija)  

Če bi vašemu nadrejenemu izpostavili problem, povezan z zdravjem in 

varnostjo na vašem delovnem mestu, kako prepričani ste, da bi vaš 

nadrejeni ta problem obravnaval? (%)
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Evropska agencija za varnost in zdravje pri delu (EU-OSHA)

• prispeva k ustvarjanju varnejšega, bolj zdravega in produktivnejšega 

delovnega okolja v Evropi; 

• raziskuje, pripravlja in razširja zanesljive, uravnotežene in nepristranske 

informacije o varnosti in zdravju;

• organizira vseevropske kampanje za krepitev ozaveščenosti; 

• ustanovila jo je Evropska unija leta 1996 in ima sedež v Bilbau v Španiji;

• združuje predstavnike Evropske komisije, vlad držav članic, organizacij 

delodajalcev in delavcev ter tudi vodilne strokovnjake iz vseh držav članic EU-

27 in od drugod po svetu.

Za več informacij o agenciji EU OSHA glejte: http://osha.europa.eu 

Za več informacij o vseevropski anketi o varnosti in zdravju pri delu glejte: 

http://osha.europa.eu/en/safety-health-in-figures/


